

Борышкердің мүлкін (активтерін) бағалау бойынша көрсетілетін қызметтерді сатып алу жөніндегі конкурстың өткізілетіні туралы ақпараттық хабарлама

«Толкыннефтегаз»   ЖШС-нің Маңғыстау обл., Ақтау қаласы, 25-65, БСН  050540007390 банкроттықты басқарушысы Маңғыстау обл., Ақтау қаласы, 25-65 және Бейнеу ауданы, Боранқұл селосы  мекенжайы бойынша орналасқан борышкердің мүлкін (активтерін) бағалау бойынша көрсетілетін қызметтерді сатып алу жөніндегі конкурсты жариялайды.

Борышкер мүлкінің (активтерінің) құрамына 

1. «Толкыннефтегаз» ЖШС-інің жылжымайтын және жылжымалы мүліктері 

           кіреді.

Конкурсқа қатысу үшін өтінімдер осы хабар/лама жарияланған күннен бастап бес жұмыс күні ішінде Ақтау қ., 25 мкр.,  65 зд., (в районе ж.м. Приозерный, взади Казфрукт) сот.: 87029713161, эл.почта abilorda@mail.ru мекенжайы бойынша 9:00 бастап 17:00 дейін қабылданады, түскі үзіліс 12:00 бастап 14:00 дейін.

Конкурсты ұйымдастыру бойынша кінәрат-талаптар Ақтау қ., 31 Б ш/а, ДГД ғимарат, Маңғыстау облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменінің оңалту және банкроттық басқармасында, тел.: 30-11-96, эл.почта b.baimagambetov@kgd.gov.kz мекенжайы бойынша 9:00  бастап 18:00 дейін қабылданады, түскі үзіліс 12:30 бастап 14:00 дейін. 

